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Κισάμου Αμφιλόχιος: Η ομολογία πίστεως 
αποτελεί την προϋπόθεση της σωτηρίας μας
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Παναγίας Χρυσοκαλιτίσσης ιερούργησε την 
Κυριακή των Αγίων Πάντων, 7 Ιουνίου 2026, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος 
στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τέλεσε το 40ήμερο 
μνημόσυνο του μακαριστού ιερομονάχου Νεκταρίου 
(Παπαδάκη), αδελφού της Μονής, με την συμμετοχή της 
Αδελφότητας και Κληρικών της Ι.Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Κυριακή των Αγίων Πάντων, σημειώνοντας: «
Αφιερωμένη σε όλους τους, ανά τους αιώνες, Αγίους της Εκκλησίας μας η 
σημερινή Κυριακή. Γνωστούς και αγνώστους, αλλά γνωστούς στην αγάπη του 
Θεού, καθώς είναι μυριάδες τα ιερά εκείνα πρόσωπα που, στην δισχιλιόχρονη αυτή 
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πορεία του Χριστιανισμού, με τρόπους μαρτυρικούς και θυσιαστικούς, βεβαίωσαν 
και βεβαιώνουν την πίστη τους στον Χριστό. Ομολογία πίστεως, όπως ακούσαμε 
σήμερα τον Χριστό να παραγγέλλει μέσα από το Ευαγγελικό ανάγνωσμα, ομολογία 
πίστεως περιμένει από όλους μας. Η ομολογία πίστεως αποτελεί την προϋπόθεση 
της σωτηρίας μας. Ομολογία που, για να είναι αληθινή, αυθεντική, χρειάζεται να 
πραγματώνεται στον καθ΄ ημέραν βίο μας. Η ζωή μας, δηλαδή, στο σύνολο της, 
χρειάζεται να γίνεται και να είναι Χριστοζωή», κατέληξε ο Σεβασμιώτατος.



Ακολούθως αναφέρθηκε στο πρόσωπο του μακαριστού π. Νεκταρίου, 



σημειώνοντας: «Προσευχόμεθα η μνήμη του αγαπημένου αδελφού μας π. 
Νεκταρίου να είναι ασφαλισμένη στην αιώνια μνήμη του Θεού. Τον ευχαριστούμε 
δια την πολυετή διακονία του στην Ιερά Μονή μας, εδώ στον ιερό βράχο της 
Παναγίας μας, την Μονή Παναγίας Χρυσοσκαλιτίσσης, που επί μακρά σειρά ετών, 
και μάλιστα σε παλαιότερους δύσκολους καιρούς, διακόνησε, κρατώντας 
αναμμένο το καντήλι της Παναγιάς μας. Τον ευχαριστούμε, επίσης, δια την 
διακονία του στην παρακείμενη Ενορία Πλοκαμιανών, ως και όπου αλλού η 
Εκκλησία τον κάλεσε να διακονήσει. Ειή η μνήμη του αιωνία και άληστος», 
κατέληξε.

Μετά την διανομή του αντιδώρου το πολυπληθές εκκλησίασμα, αρκετοί εκ των 
οποίων ήταν και από άλλα μέρη της Κρήτης, Ηράκλειο, κ.α., φιλοξενήθηκε στο 
Αρχονταρίκη ως και τους αύλειους χώρους της Ι. Μονής, με την μέριμνα του 
Καθηγουμένου, Παν. Αρχ. π. Αγαθαγγέλου (Κουμαρτζάκη) και των πατέρων της 
Μονής.














